10585. Центр симметрии
На плоскости задано n точек своими координатами. Необходимо определить, имеют ли они центр симметрии.
Множество точек S имеет центр симметрии, если существует такая точка s (не обязательно из S), что для любой точки p  S существует такая точка q  S, что p – s = s – q.

Вход. Первая строка содержит количество тестов c. Первая строка каждого теста содержит количество точек n (1  n  10000). Следующие n строк содержат координаты (x, y) имеющихся точек. Все точки различны, -107  x, y  107.
Выход. Для каждого теста вывести “yes”, если множество точек имеет центр симметрии и “nos” иначе.
Пример входа
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Пример выхода

yes
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